

Кобзев обещает лес. Верим?

Вриогуб Игорь Кобзев сделал громкое предвыборное обещание. Запомним этот момент.

Во время командировки в Братск г-н Кобзев заявил, что к 2024 году в Иркутской области должно быть достигнуто «100-процентное соотношение воспроизводства лесов к их вырубке, а также гибели». То есть в регионе должны высаживать столько же лесов, сколько вырубали.

— Будет рассмотрен вопрос по созданию в Иркутской области на основе государственно-частного партнерства большого количества лесопитомников, которые позволят обеспечить «компенсационное» восстановление и сохранение лесов в целом. ...Наша задача – сохранение лесов, в том числе на основе их воспроизводства на всех участках вырубленных и погибших лесных насаждений, – считает глава региона.

В настоящий момент показатель лесовосстановления в регионе – 75% по итогам 2019 года. На эти цели было потрачено почти 130 млн. рублей из областного и федерального бюджетов. Однако цифра по лесовосстановлению существует в основном на бумаге, ведь реальные работы по высаживанию нового леса обычно никто не проверяет.

Мы не будем подвергать огульной критике обещание временного губернатора. В конце концов, политики на то и даны, чтобы что-то обещать. Сделаем лишь одну ремарку исторического свойства, в качестве напоминания, что далеко не все громкие посулы иркутских губернаторов исполняются.

Напомним, в октябре 2015 года, сразу же после победы на выборах, губернатора Сергей Левченко пообещал, что за несколько лет вернет строительную отрасль региона на советский уровень. Была названа конкретная цифра — 1,5 миллиона квадратных метров жилья в год. В конце четырехлетнего правления товарища Левченко объемы ввода с большим трудом дотянули до 1 миллиона квадратов. То есть можно говорить о том, что обещание «народного губернатора» оказалось ложным. От и до.



Игорю Ивановичу Кобзеву есть над чем подумать. БАБР продолжает следить за развитием событий.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)